



## **Сотрудник следственного управления рассказала дошкольникам о правилах поведения**

Сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области провела с дошкольниками профилактическую беседу о том, как нужно себя вести на улице и при встрече с незнакомыми людьми.

Руководитель отделения по приему граждан и документационному обеспечению навестила воспитанников подготовительной группы одного из детских садов Белгорода и рассказала детям, которые уже в следующем году пойдут в школу и им необходимо иметь навыки общения и поведения на улице, как правильно себя вести. Беседа проходила в понятном для детворы формате: «Что такое хорошо и что такое плохо?».

Сотрудник следственного управления, сама мама 5-летней дочери, рассказала детям о том, что хорошо – это не убежать от взрослых, гуляя на улице, не вступать в разговоры с незнакомыми людьми, переходить дорогу на зеленый сигнал светофора, держа за руку взрослого, ездить в автомобиле в детском кресле, слушаться взрослых. Плохо – это пойти с незнакомым дядей или тетей туда, куда он позовет, обещая конфетку, перебежать дорогу не по переходу, на красный свет и без взрослых, играть в мяч и другие подвижные игры около дороги, уезжать на велосипеде и самокате от взрослых.

Ребята внимательно слушали гостью, отвечали на заданные вопросы о правилах поведения. Увидев гостя в форме, сами интересовались: чем занимаются сотрудники правоохранительных органов, просили рассказать о работе. В завершении встречи дети и воспитатели поблагодарили сотрудника следственного управления за рассказ с пожеланием следующих встреч.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России**



по Белгородской области обязательна.

## Изображения



08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1607876>